

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами
ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом
господарювання)

20211207286

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ТОВАРИСТВО з ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СИСТЕМОЙЛІНЖЕНЕРІНГ» (надалі – ТОВ «СИСТЕМОЙЛІНЖЕНЕРІНГ») здійснює процедуру ОВД планованої діяльності щодо реконструкції тимчасової замірної сепараційної установки (ТЗСУ) Водянівської площі з будівництвом установки поглибленого вилучення вуглеводнів (УПВВ), процедура здійснення якої зареєстрована в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля за № 20211207286. Враховуючи Постанову Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», зміни адміністративно-територіального устрою, зміни назви Робочого проєкту на: «Будівництво установки поглибленого вилучення вуглеводнів (УПВВ). Облаштування ТЗСУ Водянівської площі. Адміністративні межі Краснокутської селищної ради Богодухівського району, Харківська область, за межами населених пунктів» (змін основних технічних характеристик і параметрів планованої діяльності не відбулося), змінено назву планованої діяльності ТОВ «СИСТЕМОЙЛІНЖЕНЕРІНГ» – «Будівництво установки поглибленого вилучення вуглеводнів (УПВВ). Облаштування ТЗСУ Водянівської площі. Адміністративні межі Краснокутської селищної ради Богодухівського району, Харківська область, за межами населених пунктів».

Планована діяльність передбачає облаштування існуючої ТЗСУ Водянівської площі, встановлення додаткового сепараційного та технологічного обладнання з метою поглибленого вилучення вуглеводнів та отримання зрідженого пропан-бутану технічного (ЗПБТ). Крім того, передбачається приймання природного газу від Карайкозівської УЗППНГ та УПГ Журавлиного ГКР з метою забезпечення нормативних показників якості природного газу перед подачею в магістральний газопровід, згідно з вимогами Кодексу газотранспортної системи. Розрахункова продуктивність проєктованої технологічної лінії по вхідній сировині (природний газ) – 1,55 млн. нм³/добу. Режим роботи – безперервний. Передбачений обсяг контролю і автоматизації на ТЗСУ дозволяє проводити технологічний процес в умовах нормальної експлуатації при мінімальній кількості обслуговуючого персоналу. Орієнтовна річна потужність ТЗСУ після облаштування складе: - по газу природному – 529000000 м³; - по газовому конденсату – 10165 тон; - по супутньо-пластовій воді 3030 м³. Крім того, пропан-бутан (ЗПБТ) – 26080 тон.

В адміністративному відношенні існуючий майданчик ТЗСУ Водянівської площі, на якому передбачається облаштування, розташований поза межами населених пунктів на території Краснокутської селищної територіальної громади Богодухівського району Харківської області (раніше – Олексіївської сільської ради Краснокутського району Харківської області).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності)

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ «СИСТЕМОЙЛІНЖЕНЕРІНГ»,
код ЄДРПОУ – 38203132.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Юридична адреса – 04107, м. Київ, вул. Татарська 18-Б.

Контактний номер телефону: (044) 507-17-18.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації, м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., м Харків, 61022, тел./факс (057) 725-38-51; електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua; контактна особа – Варвянський Вадим Юрійович, тел. (057) 725-38-51.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішеннями про провадження даної планованої діяльності будуть:

- **Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;**

- **Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Департаментом Державної архітектурно-будівельної інспекції у Харківській області відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».**

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться _____
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться _____
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації, за адресою: 61022, м. Харків, м-н Свободи, 5, Держпром 4 під., 7 пов., тел. (057) 725-38-51, електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа –

заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 725-38-51.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації, за адресою: 61022, м. Харків, м-н Свободи, 5, Держпром 4 під., 7 пов., тел. (057) 725-38-51, електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа – заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 725-38-51.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 355 аркушах.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СИСТЕМОЙЛІНЖЕНЕРІНГ», 04107, м. Київ, вул. Татарська, буд. 18-Б, контактна особа – Сушко Григорій Матвійович.

Краснокутська селищна рада, 62002, Харківська обл., Богодухівський р-н, смт Краснокутськ, вул. Охтирська, буд. 1, контактна особа – Моцик Сергій Віталійович.

Приміщення колишньої Олексіївської сільської ради, 62051, Харківська обл., Богодухівського р-н, с. Олексіївка, вул. Шкільна, 1, контактна особа – Лучковська Лілія Анатоліївна.

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації, 61022, Харківська область, м. Харків, м-н Свободи, 5 Держпром, 4 під'їзд, 7 пов., контактна особа – Варвянський Вадим Юрійович.

Громадськість може ознайомитися зі звітом з оцінки впливу на довкілля з 14 липня 2021 року.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)